

Téma	Specifikace	Cílová skupina	Počet hodin	Počet účastníků	Počet seminářů	Účastníků celkem
Sociálně vyloučené lokality	Terénní sociální práce v SVL - specifika cílové skupiny a práce s ní, komunitní práce, zaměření na jednotlivé problematické oblasti a navazující subjekty jako je škola, úřad práce a pod.	sociální pracovníci obcí, pracovníci sociálních služeb	6	20	2	40
Sociální kurátoři	Sociální práce s vězni a propuštěnými - spolupráce s vězeňskou službou, práce s vězni před propuštěním z výkonu trestu, vězněné ženy matky	sociální pracovníci obcí pracovníci sociálních služeb	6	20	3	60
Prevence kriminality	Zaměřeno na prevenci kriminality u dětí a mládeže - využití probačních a resocializačních programů	sociální pracovníci obcí, NNO	6	20	3	60
Případová konference	Vedení případových konferencí - trénink a prohlubování dovedností potřebných při vedení případových konferencí v agendě sociální práce na obcích	sociální pracovníci obcí	6	20	3	60
Nové právní předpisy	Občanský zákoník, dávkové systémy - seznamování se s novými či novelizovanými právními předpisy a jejich zavádění do praxe	sociální pracovníci obcí	6	20	3	60
Case-management	Koordinace případů sociální práce - výuka metod a technik potřebných ke koordinaci kauz v agendě	sociální pracovníci obcí	6	20	2	40
Zjišťování potřeb klientů	Výkon sociálního šetření - posuzování životní situace klienta (metody, techniky, dovednosti)	sociální pracovníci obcí	6	20	2	40
	Zjišťování poznatků o životní situaci žadatelů a uživatelů sociálních služeb	sociální pracovníci v SS	6	30	2	60
Zákon 359/99 Sb.	seznamování se s novými či novelizovanými právními předpisy a jejich zavádění do praxe	pracovníci SPOD obcí	6	20	6	120
Podmínky stanovené pro registraci v praxi	kapacita služby X personální obsazení, okruh osob - upřesnění specifikace, specifikace druhu služby v souladu se standardy kvality a registrací, popis realizace služby, zjištění z kontrol plnění podmínek pro registraci (možná - dobrovolníci v soc. službách, veřejná služba)	poskytovatelé sociálních služeb	6	30	4	120
Nový občanský zákoník a jeho implementace do sociálních služeb	odraz nového OZ v praxi sociálních služeb (smlouva o poskytování soc. služeb, zastupování osoby, opatrovnictví)	soc. pracovníci obcí typu II. a III., poskytovatelé soc. služeb, zaměstnanci KÚ KHK	12	30	4	120
Kazuistické semináře		sociální pracovníci / obecně	6	15	8	120
Semináře z oblasti drogové problematiky	Duální diagnózy a závislost na návykových látkách	místní protidrogový koordinátoři	6	20	1	20
Semináře z oblasti drogové problematiky	Aktuální problémy spojené s uživateli návykových látek	místní protidrogový koordinátoři	6	20	2	40
Celkem			90		45	960